1.- Realiza el andlisis de las siguientes oraciones. Fijate en el ejemplo.

12 oracion: Vera ha enviado una carta a mi hermana

Sujeto (si no tiene sujeto, indica que es eliptico): Vera

Predicado: ha enviado una carta a mi hermana.

Tipo de predicado: verbal

Nicleo del predicado: ha enviado

CD (sino tiene se deja el blanco): una carta

Cl (sino tiene se deja en blance): a mi hermana

Atributo (sino tiene se deja en blanco):

2% oracion: ella es parte de nuestra familia

Sujeto (si no tiene sujeto, indica que es eliptico):

Predicado:

Tipo de predicado:

Nicleo del predicado:

CD (sino tiene se deja el blanco):

Cl (sino tiene se deja el blanco):

Atributo (sino tiene se deja el blanco):

3? oracion: adora los platos de jamén

Sujeto (si no tiene sujeto, indica que es eliptico):

Predicado:

Tipo de predicado:

Nicleo del predicado:

CD (sino tiene se deja el blanco):

Cl (sino tiene se deja el blanco):

Atributo (sino tiene se deja el blanco):

42 oracion: hemos curado la herida a Juan

Sujeto (si no tiene sujeto, indica que es eliptico):

Predicado:

Tipo de predicado:

Nucleo del predicado:

CD (sino tiene se deja el blanco):

Cl (sino tiene se deja el blanco):

Atributo (sino tiene se deja el blanco):
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5% oracion: El profe Fran compro un regalo a sus hijas.

Sujeto (si no tiene sujeto, indica que es eliptico):

Predicado:

Tipo de predicado:

Nucleo del predicado:

CD (sino tiene se deja el blanco):

Cl (sino tiene se deja el blanco):

Atributo (sino tiene se deja el blanco):

6% oracion: ;Puedes llevar la comida a tu hermano pequefio?

Sujeto (si no tiene sujeto, indica que es eliptico):

Predicado:

Tipo de predicado:

Nicleo del predicado:

CD (sino tiene se deja el blanco):

Cl (sino tiene se deja el blanco):

Atributo (sino tiene se deja el blanco):
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